

Výroba umělého masa financovaná Billem Gatesem je na pokraji krachu, spotřebitelé v USA jeho výrobky odmítají

 cz24.news/vyroba-umeleho-masa-financovana-billem-gatesem-je-na-pokraji-krachu-spotrebitele-v-usa-jeho-vyroby-odmitaji

10. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Přesně takový by měl být přístup spotřebitelů ve všech ohledech, neboť jen hromadný odpor proti praktikám globalistů, může ještě cokoli zvrátit.

Pokud by byl stejný odpor vyjádřen také ve směru k celé ničivé klimatické politice (v jejímž jménu je ostatně toto umělé maso vyráběno), pak by se mohla „nabourat“ celá klimatická agenda, na které je založena samotná Agenda 2030.

Průmysl umělého masa Billa Gatese je na pokraji finančního kolapsu, protože spotřebitelé nadále odmítají umělé maso a velké společnosti oznamují hromadné propouštění po prudkém poklesu tržeb. Lidé promluvili: chtějí skutečné maso.

Společnosti na výrobu umělého masa jako Beyond Meat a Impossible Foods, obě silně podporované Billem Gatesem, propagují své produkty jako zdravé a ekologické alternativy hovězího masa. Obě společnosti získaly obrovskou popularitu v roce 2019, kdy začaly prodávat své produkty ve velkých řetězcích rychlého občerstvení.

Tento trend byl však krátkodobý, protože spotřebitelé se rychle obrátili zády k padělaným produktům, což vedlo k tomu, že společnost Impossible Foods přiznala, že byla nucena propustit 20 % svých zaměstnanců.

Oznámení přichází jen několik měsíců poté, co další společnost Billa Gatese na výrobu umělého masa, Beyond Meat, oznámila plány propustit pětinu své vlastní pracovní síly.

Vedení společnosti Beyond Meat podle společnosti Axios viní z poklesu tržeb společnosti v letech 2021–2022 klesající chuť spotřebitelů na náhražky masa.

To je poslední rána pro Billa Gatese a jeho plán donutit západní svět, aby zcela nahradil hovězí maso syntetickými náhražkami.

Gates byl otřesen loni v červenci, když McDonald's oznámil, že opouští svůj projekt falešného masa, protože se veřejnosti nelíbily bezmasé hamburgery.

V listopadu 2021 začal McDonald's testovat bezmasý burger McPlant v osmi restauracích po celé Americe. V únoru následujícího roku pak McDonald's představil burger McPlant na 600 dalších místech. Experiment prý skončil totálním neúspěchem.

V nedávné poznámce analytik JP Morgan Ken Goldman citoval zaměstnance McDonald's, kteří odhalili, že veřejnost tento hamburger nenávidí.

„Konsensus požaduje růst tržeb společnosti BYND v letošním roce o 21 procent, po kterém bude příští rok následovat dalších 25 procent. Nemyslíme si, že těchto sazeb bude snadné dosáhnout bez

McDonald's v USA,“ řekl Goldman.

V červenci loňského roku skupina vědců také vznesla vážné obavy o bezpečnost ohledně plánu Billa Gatese zcela změnit budoucnost výživy odstraněním tradičního masa ze stolu a jeho nahrazením masem vypěstovaným v laboratoři, vyrobeným z kmenových buněk živého zvířete...

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.